

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
кр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають-
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно К—40
Поодинокє число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно К —90
Поодинокє число 6 с.

Запрошенє до передплати.

За кілька днів розпочне ся двайцять другий рік нашого видавництва: найліпший доказ, що „Народна Часопись“ уміла здобути собі прихильність нашої суспільности. При сій нагоді можемо ще й на то покликати ся, що „Народну Часопись“ передплачують і читають дуже радо навіть наші земляки далеко за морем аж в Америці, а се хиба найліпший доказ, як наша суспільність знає і уміє добре оцінити ту прислугу, яку їй робить наша часопись. Скажемо для того, що як доси так і на будуче буде „Народна Часопись“ трудити ся дальше в тім самім напрямі, а всі змаганя редакції будуть стремити до того, щоби наші Вн. Публиці подавати як найобильніший і як найдобріший матеріял не лиш із суспільного і політичного життя, але також із всіляких піл людского знаня. Для того звертаємо ся до наших Вн. Передплатників і Читачів з просьбою, щоби не забували на

нашу часопись, а приднували їй прихильників в як найширших кругах.

„Народна Часопись“ буде й в новім році виходити під тими самими услівями що доси, а іменно:

Для львівських передплатників в агентії дневників п. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана ч. 9 і для передплатників на провінції в ц. к. Староствах:

на цілий рік	К 4-80 с.
на пів року	„ 2-40 „
на чверть року	„ 1-20 „
місячно	„ —90 „
поодинокє число 2 с.	

Для передплатників в нашій Адміністрації ул. Чарнецького ч. 10, II. поверх, котрі хотять, щоби їм висилати безпосередно почтою:

на цілий рік	К 10-80 с.
на пів року	„ 5-40 „
на чверть року	„ 2-70 „
місячно	„ —90 „
поодинокє число 6 с.	

Сойм краєвий.

(114 засіданє I сесії IX періода
з дня 11 січня 1912).

Вчєрашнє засіданє сойму відбуло ся при незвичайно численнім комплеті послів. Між иншими явили ся в соймі також п. п. Міністри Вяч. Залеский і Длугош. З Русинів не прибув тяжко хорий п. Ганчаковский і п. Криницький. Засіданє відкрив п. Маршалок гр. Стан. Бадені о год. 11¹/₂, ударом маршалківської булави, та оповістив цісарский патент з 4 січня, якими скликано галицький сойм. Сконстатувавши комплет, привитав послів і уділив слова п. Намістникови.

II. Намістник др. Михайл Бобржинський оповістив про резигнацію митрополита графа Андрея Шептицького зі становища віцемаршала та про іменованє на его місце Преосв. еп. Константина Чеховича.

З черги забрав голос п. Маршалок гр. Ст. Бадені і виголосив довшу промову про виборчу реформу до сойму, про лихий стан краєвого бюджету, про дорожню, про лихе материяльне положенє народного учительства (по руски) про будову шкіл, висловив радість ізза розпочатя будови каналів, а вкінци зазначив потішачі прояви економічного поступу в краю

19)

З північної Африки.

(Після дра Штерна, Г. Зінгера, Нея і др.—зладив К. Вербенко).

(Дальше).

Тепер розпочав я вандрівку назад вже пішки і аж тепер розпізнав величаву красу сеї дебри смерти. Вирита на скалі при вході напись пригадує, що гостинець той був збудований в роках від 1863 до 1870 і коштував величезні суми. Вже перед тим була тут вузка, дуже небезпечна гірська стежка, котра мабуть походила ще в римських часів; але Французи зродили з неї знаменитий широкий гостинець, котрий по части виковали в скалах, по части підперли підмурованими стовпами і філярами, поробили мости і тунелі та й удержують его безнастанною роботою, запрягуючи спадяоче каміня та намул і відвертаючи спливаючі з гори водопади. За кождей раз коли паде дощ, то в верхків гір Джебель Такушт, Джебель Аддрар Амеллал і Кеф Ранден змиває множество дрібного і грубого каміня та намулу; на гостинцю над берегом пороблені рівці і діри до відпливу, але иноді може то каміня наробити великої шкоди і повиривати значні кусні гостинця. Для того на самій середині Шабета, там, де гостинець по високім мості переступає через

ріку, знаходить ся бюро для будови гостинця, котрого урядники ведуть роботи і мають до розпоряджєнє цілу армію Кабїлів і Арабів до роботи, а також вози і мули.

Оба тунелі, з котрих послідний викінчено лишє що в 1878 р., мають головно на цілі ловити спадяоче каміня; они мають для того на метер грубе бочковате склепінє, на котрім вже тепер лежать значні купи каміня.

Там над рікою на отвертій скалистій вишині знаходить ся величезна пропамятна таблиця, виписана по французки і по арабски, пригадуюча день 7 цвітня 1864 р., коли то перші французкі воляки переходили сим вивозом, який тоді лишє що лагоджено; були то тіральєри, то войско, зложено із самих туземців, котрого спеціальностию, як то я кілька разів мав нагоду переконатися, єсть лазити по горах.

Отже так вандрував я серед тої величавої природи по безпечній дорозі, яку людска ревність і культура, що добирає ся навіть до диких сторін, виковали в скалах. А ген високо в горі, далеко понад верхками гір літають орли, ба не літають, а ніби висять у воздуху, довкола мене літають цілі стада ластівок, кригульців і всіляких инших птиць, в споді гудить і шумить ріка по каміню, а тут коло мене ідуть подорожні в довгих білих бурнусах, в різнобарвних турбанах або в червоних фесах на голові, а під пахою замість рушниці, котру сотками літ носили, а котрі їм тепер поступа-

юча культура зовсім відобрала, лиш груба палиця.

Відтак надходить мала каравана ослів і мулів, грубо обпакована всілякими краєвими виробами, якийсь тягаровий віз на височєних колесах, що везє сим гостинцем всілякі товари з Альжєру аж далеко в пустиню, або якийсь низький візок сільський а часамн засопить якийсь самоїзд або покаже ся патрулюющий жандарм на кони. Серед тої величавости природи людска жита на сїм гостинці видає ся страшио малєньке а кождей закрут показує нам новий вид, робить нову несподіванку; то голі скали піднимають ся аж десь до самого неба, то спади зарослі густим лісом, то розсаженє румовище скал, то лагідне узбічє якоїсь гори, котре відтак стрімко піднимає ся в гору аж до самого верхка гори сповитого хмарами — а в долині шумить безнастанно ріка.

Дуже рухливий „Туристичний Клуб французский“ поробив тут в Шабет-ель-Акра ще окремі стежки на скалах для туристів, по котрих можуть хиба лиш ті ходити, котрим голова не завертає ся. Одною сходить ся до бистраці, она переходить через „дідьчий міст“ на ріці та іде відтак стрімкими закрутами по стінці з противної сторони аж до кабільського села Джермуна, укритого між горами. На узбічях сеї части дебри держать ся ще сотками дику живючі малпи, котрі часами бувають так смілі, що підходять до подорожних і здалека при-

Овликом в честь Цісаря покінчив свою бесіду п. краєвий Маршалок.

По промові п. Маршалка, забрав голос п. Намістник др. Михаїл Бобржинський.

Зазначив, що 1911 р. був одним з найтяжчих для політичної адміністрації в нашій країні; крім великого зросту зазначених агенд; переведення загальних виборів до парламенту, станули перед краєвою адміністрацією великі задачі, котрі вимагали надзвичайного напруження сил і великої бачності. Дальше п. Намістник обговорив справу роздавання шинкарських концесій. Відтак обговорив послідню конскрипцію. Згадавши про епідемію слинавки та введення в життя ловецького закону, вичислив закони порішені в попередній сесії, оскільки вони вже одержали санкцію або й ні. Згадавши про поступу на поли промислового шкільництва, виголосив п. Намістник про рускі уступ про польські і українські школи середні та про фонди на будову народних шкіл. З горячим апелем звернув ся відтак п. Намістник до сойму, щоби перевів рішеня в справі поправки учительської долі. Справа ся не повинна стрінути ся з перепоною ізза національно-політичної боротьби в країні. Під кінець перейшов до свого становища в справі виборчої реформи. На порученя п. Президента міністрів підняв ся він трудного посередництва, до якого доложити всіх зусиль. Конечним для переведення виборчої реформи уважає п. Намістник витвореня компромісового настрою, завішеня оружжя і того, що дратує другу сторону та того, аби обі сторони приступили до переговорів. Коли то наступить, багато противенств зійде до непорозуміння і остаточно противенства вирівнають ся.

П. Маршалок краєвий гр. Став. Бадені забравши знов голос, присвятив свою бесіду пам'яті померших послів: Чеча, кардинала Пузини, о. Стояловського і Став. Брикчівського. Посли повстання з місць пошанували пам'ять покійних.

Перед приступленям до дневного порядку, зажадав голосу пос. др. К. Левицький і висловив становище українського клубу в справі соймової виборчої реформи, зазначаючи своє здивованя, що ся так переважна справа уступила місце меншим, важнішим або і менше

мають від них кинений їм кусняк хліба або цукру.

Інша дорога веде від уряду дорогового до Шабет Акора; она просто викована в скалі і починаючись у висоті яких 30 метрів над рікою крутить ся і в ся по простісеньких иноді навіть перевищаючих скалах високо в гору вздовж долини. Кабілі, привичаєні лазяти по горах, ходять дуже радо сими стежками; тоді й такому туристови, що не боїть ся, піде мороз по тілі, коли на вузенькій стежці без всякого поруча у висоті яких 10 метрів над пропастию побачить громадку опалених від сонця людей в бурнусах, котрі иноді досить непривітно споглядають, але при тим такі добродушні як діти; майже всі здоровлять, чужинця особливо же туриста з цілою чемністю.

Сумерк мене захопив і я мусів прискорити кроки, але вже на другий день досвіта повандрував я знов в долину в дебру. Був то прекрасний малий ранок; в густих корчах співали соловейки, витаючи молодий день а сонце слало їм теплі лучі в холодну пропасть між скалами. На гостинці сиділи робітники від доріг коло ватри і лагодили собі сніданок; дим піднімав ся синими клубами в чистий ясний воздух, де знову як вчора літали орли. В долині гуділа бистриця по каміню, на травниках пасли ся кози і осли а по стріжках скалах лавили якісь хлопці, збираючи пашу для коров.

На чудово краснім гостинці зібрала ся

важним справам. Наконєць зложив п. Левицький іменем українського клубу заяву до станова вища українського клубу супроти поведєня польської більшости в справі виборчої реформи.

Подібну заяву виголосив і москвофіл др. Дудикевич.

Пос. Петрушевич ставляя внесенє на 8-дневну перерву в засіданях для руско-польских переговорів в справі виборчої реформи.

Єго виводи піддержує іменем свого клубу др. Король.

Пос. Лво заявляя іменем польских клубів, що внесенє п. Петрушевича неможливе до прийнятя.

Внесенє п. Петрушевича відкинено всіми польскими голосами.

Пос. Петрушевич жадає ще раз голосу і ствердивши, що польська більшість, занявши неприхильне становище до єго внесеня, кинула вияов борби, заявив, що Русини приймають сей вивод і будуть бороти ся, сьвідомі того, що за ними весь нарід.

Коли п. Маршалок гр. Бадені приступив до порядку дневного, зачала ся технічна обструкція руских послів при помочи всілякого рода інструментів.

Мимо того сойм полагодив всі справи, стоячі на дневнім порядку і п. Маршалок о годині 2 з полудня закрив засіданє.

Про слідуюче засіданє будуть послі повідомлені письменно.

Н О В И Н Е И.

Львів, 12 січня 1912.

— Іменованя. П. Міністер скарбу іменував в егаті прокуратурі скарбу у Львові секретарів прокуратурі скарбу: дра Кар. Сарвачевского і дра Ад. Лардемєра радниками скарбовими, ад'юнкта прокуратурі скарбу дра Тад. Соболевского секретарем, а конціста дра Йос. Льоншана ад'юнктом прокуратурі скарбу.

Президент гал. Дирекції пошт і телеграфів надав посади екемедієнтів поштових офіціантам: Ст. Яцковскому в Хохолові, Тад. Волошинському в Дзвинячці, Анг. Луцкій в Лубяницях, Ів. Ярчевскому в Росільній, Ів. Гермкови в Козьовій, Йос. Ленчинському в Завадці коло Козьової, Кар. Круч-

знову дивна мішанина подорожних; бурнус значно переважав одяги новомодної культури а я наставив свій фотографічний апарат на ще найкрасні образи природи. Кількох Кабілів заглянуло з цікавостю до моєї скринки і з як найбільшим заінтересованям вислухали мого поясненя та споглядали крізь апарат на переходячу череду овець. Мушу признати ся, що страх, який мене брав, коли я собі укладав плян пішої вандрівки через Шабет ель Акра. Мені тепер майже сьмішним видавав ся в виду тої одинокої в своїм роді краси природи, тої ввічливости інтелігентного племена Кабілів і знаменито зорганізованой служби безпечности.

Може кождому подорожньому лиш радити, щоби укладав собі безусловно плян пішої вандрівки, коли хоче оглянути дебру смерти Шабет-ель-Акра.

8. Арабський ярмарок.

Не знаю красшого ярмарку на світі як ярмарок в Біскрі. В мені відозвали ся всі дитинячі забавки і всі скарби землі лежали тут передо мною розложєні, сьвітили ся і вабили до себе. Я хотів би був мати лиш велику суму, от так яких сто корон, щоби цілий ярмарок „розбити“. Я хотів би був закупити цілі вагони всего, щоби то завезти домів а дочисливши до того всего ще й перевіз та мито на границі. Весь той товар був у нас неоцінений. Я не міг піти на ярмарок, щоби не ку-

коти в Маколаві к. Бродів, Ів. Фролякови в Галк. Львова, Ст. Чирнянській в Кобилянці, Едм. Боричкій в Луці малій, Л. Юрашєв в Монастири, Анд. Пасічникови в Суходолі, Зигм. Голомбови в Конюшкови; екемедієнтам поштовим: Йос. Ізвінському в Райтаровичах, Фр. Ілюкевичівній в Бабицях над Сяном, Вяч. Масловській в Тухли і Л. Брунвальдови в Угерску; помічницям пошт.: Кар. Костаца в Тисменичанах і Юл. Коначинській в Брусні новім.

— Краєва Рада шкільна оголошує, що на основі уповаженя п. Міністра робіт публичних п. Намістник зарядив отворєнє школи ремесел будівельних в Бучачі з початком марта 1912 р.

— Розширенє соймового будинку. Наслідком збільшеного обсягу діланя показує ся, що соймовий будинок є за малий, щоби міг помістити всі бюра Виділу краєвого і дати послам вигідні комнати для нарад. Наслідком єго краєвий Виділ предложити соймови проєкт побудованя третєго поверха на своїм будинку від сторони ул. Костюшка, та побудованя другого поверха в подвір'є, через що одержало би ся 29 великих бюрових локалів і 4 великі салі комісійні. Ся побудова має коштувати звиш 300.000 К.

— Загадочна справа. Оногди около 9 год. рано приставив агент поліційний на інспекцію поліційну дівчанку літ може 11—12, порядно убрану але без верхнього одіяня, котра сказала, що єсть графинкою Ожаровскою, що день перед тим вечером прийшла в матір до Львова, але серед глети стратила матір з очей і блукала ся цілу ніч. Оповідала дальше, що матір єї мешкає в Висоцьку коло Бродів у діда, котрий єсть послом на сойм і приїде до Львова. Она просила, щоби єї вислали до діда Висоцька. Коли комісар сказав їй, що ліпше преці відшукати матір, дівчанка рішучо тому противила ся і просила, щоби їй дати гроші на дорогу, а она вже сама дасть собі раду. Дівчанку задержано на інспекції а комісар зачав телефонічно розвідувати про матір дівчини. Около полудня явила ся матір і забрала дівчанку, але востім не вияснила сеї події а поліція не мала причини робити дождженя і так справа повістала загадочною.

— Брутальне побитє божевільної. Марія Баранова найшла оногди на дорозі до Погулянки безпритомну якусь жінку, перемерзлу і побиту. Повідомлений про се агент поліції Скочилєся, прийшов на місце і ствердив, що ся жінка, то хора на умі жінка зарібника Чутербока. Рано вийшла она з дому і коло цегольня на Погулянці зблудила. Цегольники Сюдик і Авеневич, думачи, що се якась злодійка, побили нещасливу немилосердно і брутально до крови і зіпхнули єї із шкарпу на улицю.

пити бодай випханой ящірки; коли же я пішов вже з гори з тим наміром, щоби щось купити, то певно з наміреного одного скарбу зробило ся чотири. Ярмарок в Біскрі то висока школа до самовихованя і запанованя над самим собою, бо такий бідачиско як я може лиш малий капітал в такі річи вкладати; а відтак і жалє меві було торгувати ся о якусь дорогоцінність, що в моїх очах була десять разів більше варті, насамперед із зажаданих лвох франків (корон) на вісімдесят сантимів (сотиків) або з 12 су (60 сотиків, один су — 5 сантимів) на два су. Я мусів нераз здобути ся на таку відвагу, що обернув ся гордо і нім пішов, бо властитель товару був на стілько характерний, що не хотів нічого суєстити з поданої ціни одного франка, підчас коли я давав лиш пів франка, хоч я з цілого серця дав би був і 3 франки. Я знав, бачите, що продавець буде мене пізнійше клякати, щоби з кровавим серцем, але з усмішкою на лиці продати мені свій товар за 50 сантимів. З кровавим серцем, бо єму не удало ся дурного зловити, з усмішкою на лиці, бо все-таки хтось знайшов ся, кому він свій товар продав. Та мені то байдуже, мені лиш ветидно було обнижкати так дуже ідеальну вартість випханой ящірки лиш ддятого, щоби арабський продавець не уважав мене за дурака ддя того, що я не торгую ся.

(Конець буде).

Брутальних цегольників арештовано, а Чутербакову відставлено до шпиталю.

— Ретельні купці. Борух Штраммер і его жінка Голда, замешкали в Олешнях, станули вчера перед звичайним трибуналом обжаловані о обманство, доконуване в той спосіб, що фальшували вагу. Борух і Голда торгували збіжжям, а щоби мати більший заробок, досипували до 5 кілограмів ваги відповідну скількість проту і так на 10 кіло збіжжя, яке купували, заробляли протами 6 кіло. Господарі в Олешнях добачили то і завізвали жандарма, а той забрав вагу і зробив донесення до властей, котрі потягнули обоє судити до одвічальности.

— Приготовляючий курс до гімназії в Коломиї. Що року перепадає при вступнім іспиті до гімназії не мале число наших учеників, головно селянських і міщанських синів, а браку відповідного підготованих. Через се не один батько, знеохочений лихим вислідом, перестав посылати сина до школи, бо інших шкіл у нас нема. Щоби сему духом зарадити, отворить виділ „Філії Руского Товариства Педагогічного“ в Коломиї з днем 1 лютого 1912 р. курсе приготовляючий учеників до вступного іспиту до гімназії, накомі згодсється достаточне число учеників. Тому звертає ся виділ з зазивом до всіх П. Т. Родичів та опікунів, наміряючих посилати своїх синів чи вихованків в слідуючій шкільній році до гімназії, щоби, користаючи з нагоди, дати своїм синам відповідне підготовлене, виимагане при вступнім іспиті до I. класу гімназ., вписали їх на сей приготовляючий курс, ведений учителями гімназії. На курсе будуть прийняті ученики, котрі в сім році скінчать 10 або найбільше 13 рік життя, та скінчили третю або четверту класу народної школи. Оплата виносить 25 К місячно, а для учеників, що дістануть удержане з дому, 10 К, за саму науку 5 К місячно. Зголошення, до котрих треба долучити метрику уродження і свідоцтво шкільне з послідного півроку, належить слати найдалше до 26 січня 1912 на адресу: Никифор Даниш, ц. к. професор гімназ. — За виділ: Н. Даниш, голова і М. Лаврів за секретаря.

— Російський бальон летів дня 3 січня с. р. над Галичиною коло Гусятина у висоті кілька сот метрів. На бальоні були синьо біло-жовті хоруговки а в лодці бальона сиділо двоє російських офіцерів. Через далековид видно було, що були чимсь заняті, та послугували ся також дальноглядом. Над Гусятином кружив бальон около 5 минут, відтак утік скоро в сторону Росії. Старство в Гусятині донесло о тім до міністерства заграничних і внутрішніх справ, а також до Намістництва. — Подібна вість наслідла і з Перемишлянщини. Того самого дня перелетів бальон понад Миколаєвом, Печенією, Куровичами, Полуховом і помчав ся на схід в сторону Золочева. Бальон летів дуже низько, спускаючись особливо над місцевостями до кільканадцяти метрів понад землю, так що звисаюча лівва заціпала о верхки дерев. В кошп находило ся двоє людей, мабуть російських офіцерів. Незгідність сих вістей лиш в тім, що хоруговки, які звисали із сего бальона, були біло-синьо червоної краски.

— Несчастлива пригода чи самоубийство? Вчера рано стала ся на головнім дворці така пригода: Якійсь мужчина в силі піку переходив через шини. Нараз надїхала льокомотива і несчастливий попав ся під колеса та згинув на місці. Як опісля показало ся, був то помічник магазинера, Станислав Півонський, чоловік женатий і батько дітей. Трагічну смерть сего чоловіка уважають за стоячу в звязі з полідними арештованями за крадежі в магазинах. Півонський, кажуть, знав дуже добре паляючі в магазинах відносини і глядів на пальці тим, що того допускали ся. Він знав всі тайни злодіїв, знав, хто до тої шайки належав, де подівали ся крадені товари і т. д. На вість о перших арештованях на дворці бл. п. Півонський висказував перед знакомими обаву о своя життя, бо виговорив ся необачно, що знав о цілій справі дуже багато і знав всіх, що крали і брали участь в крадежі. Коли послідний раз виходив до служби, працював ся з жінкою дітьми, мов би прочував, що вже більше з

ними не побачить ся. В першій хвили був погляд, що Півонський закінчив життя самоубийством, тепер же зачинають підозрівати, чи не виконано тут хитрим способом якогось злочину, щоби позбути ся невігідного в згаданій справі свідка.

Господарство, промисля і торговля.

— Ветеринарний-господарский курс в Тернополи устроює Філія „Сільского Господаря“ при помочи Головного Виділу Крайного Тов. господ. „Сільский Господар“ у Львові, котрий зачне ся дня 23 січня 1912 р. о 8-ій год. рано в салі „Міщанського Брацтва“, а скінчить ся дня 27-го січня роздачею свідоцтв учасникам курсу.

Ветеринарний виклади обяв на просьбу Головного Виділу Вп. Володимир Чубатий, мійский ветеринарний лікар в Дрогобичи, що буде супроводжати свої виклади демонстраціями на фантомах, демонструючи рівночасно практичне примінене ветеринарнийх приладів в господарстві.

Програма викладів:

1. Пилканы звірят домашних. 2. Хороби звірят домашних внаслідок злого плекання і їх лічене. 3. Хороби заразливі з приміненем закона з демонстраціями заразків. 4. Поміч тільній корові з демонстраціями на фантомах. 5. Поміч в наглих випадках з демонстраціями на живих звірятах. 6. Купно домашних звірят на дорозі з демонстраціями на живих звірятах. 7. О хоробах у звірят, при котрих можна купно уневажнити або жадати відшкодованя. 8. Розпізнаваня віку у звірят домашних з демонстраціями. Крім того виголосить Впр. о. Плятон Карпінский реферат про асекурацію худоби.

Дня 25 січня 1912 р. о 2-ій год. попол. відбудуть ся також Загальні Збори Філії Сільского Господаря в Тернополи при участі делегата Головного Виділу Впр. о. Северина Борачка. Всякі інформації що до сього господарско-ветеринарнийного курсу уділяє Філія Сільского Господаря в Тернополи ул. Мікшевича ч. 3. Туди належить також звертатись із зголошеннями до участі в тім курсі.

Телеграмн.

Петербург 12 січня. Царица Александра Феодоровна приняла вчера австро угорского амбасадора і его жену.

Константинополь 12 січня. Вчера вибух огонь в католичкій катедрі св. Духа в Шішлі коло Пери і знищив закристию і двіницію; головний будинок вратовано.

Константинополь 12 січня. На вчерашнім засіданю палати підчас дальших нарад над зміною арт. 25 конституції, настали бурливі події, коли пос. альбанський Гассан назвав молодотурецкий комітет і молодотурецку партию „бандою“. Президентови удало ся завести спокій.

Табріс 12 січня. (Аг. Пет.) Пятюх провондирів Фідаієв, організаторів антиросійского руху арештовано. Они будуть поставлені перед военний суд.

Нью-Йорк 12 січня. З пивниць із спаленого будинку асекураційного товариства Equitable видобуто вчера в присутности відділу поліції цінні папери вартости 300 мільонів долларів.

Чикаго 12 січня. В будинку біржи вибух вчера по полудни огонь, котрий перекинув ся також до салі біржи товаровой. Серед зібраних настав переполюх. Шкода не велика. Огонь до вечера угашено.

Рух поїздів залізничних

обовязуочий з днем 1 мая 1911 р. після чаю середне-европейского

ЗАМІТНА. Поїзде поспіжні виїзачелі грубаз друком. Ніжні години від 6-00 вечерою до 5-59 ране сузь овкачелі підчеркочелі та сел мілуочках.

Відходять зі Львова

в головного дворця:

До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-45, 2-30§, 2-44 3-50*, 5-46†, 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.

*) до Ражена, §) від 1/6 до 10/6, включаче щодель, †) до Мінани.

До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†, 2-18, 8-44, 11-13.

†) до Красного.

До Червоноц: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 2-05*) 6-29†, 10-48.

*) до Станиславова, †) до Коломиї.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§, 1-45, 6-50, 11-33. §) Від 10/6 до 10/6, включаче днє в неділі і р. кан. свята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-48, 11-35*.)

*) до Раи рускої (днє в неділі).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгаць: 5-58, 6-16.

До Столнова: 7-50, 5-20.

З Підзамча:

До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†, 2-35 9-09, 11-33.

†) До Красного.

До Підгаць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-10§

*) До Винни. §) До Винни в субоу і неділі.

До Столнова: 8-12, 5-38.

З Личакова:

До Підгаць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§

*) До Винни. §) До Винни в субоу і неділі.

Приходять до Львова

на головний дворця:

З Кракова: 2-22, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 130, 2, 5-44, 7-15†) 8-25, 9-50.

†) в Мінани від 15/6 до 30/9 включаче що днє.

З Підволочиск: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-10†, 10-30.

†) в Красного.

З Червоноц: 12-05, 5-45†, 8-05, 10-25*), 2-05, 5-44, 6-26, 9-34.

*) із Станиславова †) в Коломиї.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00. §) Від 10/6 до 10/6, включаче днє в неділі і р. кан. свята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаць: 11-15, 10-20.

З Столнова: 10-04, 6-30.

На Підзамча:

З Підволочиск: 7-01, 11-35, 1-55, 5-16, 10-14, 9-52†)

†) З Красного.

З Підгаць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)

*) З Винни. §) З Винни в субоу і неділі.

Зі Столнова: 9-42, 6-11.

На Личаків:

З Підгаць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44§).

*) З Винни. §) З Винни в субоу і неділі.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКІЙ.

Ц. к. уприв, га  лицний акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Бірнові замовлення

виконує ся під найпристосуванимих умов і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льовації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вилісовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

числа льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховнові депозити (Safe Deposits).

За домогою 50 до 70 К річно депозитар одержує, в сталевій ванцирній касі оховок до виключного
управленя і під власним ключем, до безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім ванцирній починив банк гіпотечний як найдальше ідучі варидженя.

Принимся догично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.